
  

 

03.02.2026 Utorok 4. týž-
dňa v Cezročnom období                       
Féria     Alebo: Sv. Blažeja, 
bs. mč., Ľub. sp.  Alebo: Sv. 
Oskára, bs., Ľub. sp. 

 
 

18:00 
 

 

18:00 

 
Prvopiatková spoveď od 17:00 hod. 
Bartošovce (+Ján,+Anna Gerčákoví - č. 87) - udeľova-
nie svätoblažejského požehnania /pož. hrdiel/ 
Prvopiatková spoveď od 17:00 hod. 

Hertník (zdr. duše i tela a pokojnú jeseň života pre 

Žofiu - č. 89) VÝP. DUCH. J.M. - udeľovanie svätob-

lažejského požehnania /pož. hrdiel/ 
 

04.02.2026 Streda 4. týž-
dňa v Cezročnom období, 
Féria 

 
18:00 

 

 
18:00 

Prvopiatková spoveď od 17:00 hod. 

Bartošovce (+Jaroslav,+František - úm. Boženy Fec-

kovej) VÝP. DUCH. J.M.  

Prvopiatková spoveď od 17:00 hod. 
Hertník (za BBSJ - II./´26/FEBR.) 
 

05.02.2026 Štvrtok 4. týž-
dňa v Cezročnom období                        
Sv. Agáty, pn. a mč., 
Spom.     1. štvrtok v mes.! 
Modlime sa za duchovné 
povolania! 

07:00 
08:00 

 

Hertník (+Eva - č. 60) 
Bartošovce (+Helena,+Štefan,+Rudolf,+Marta,+Mária 
– č. 60) 
    

06.02.2026 Piatok 4. týždňa 
v Cezročnom období                       
Sv. Pavla Mikiho a spoloč-
níkov, Spom.  
                  1. piatok v mes.! 
 

 
17:00 

 
 

 

 

18:30 

                    CHORÍ: 16:00 Hertník, //16:15 Bartoš. 
Bartošovce (za RB - II./´26/FEBR.)  - ODPROSUJÚ-
CA POB. NA 1. PIATOK 
Vylož. S. Olt. o 16:00 hod.+ADOR., záver 

ADOR. /ODPROS. POB./+Euch. pož. 18:15 

hod. 

Hertník (+Ján,+Rozália,+Andrej,+Mária - č. 10) VÝP. 

DUCH. J.M.  
 
 

07.02.2026 Sobota 4. týž-
dňa v Cezročnom období, 
Féria                Alebo: 
Prebl. Panny Márie v so-
botu, Ľub. sp. 
                1. sobota v mes.!                     
- Večerné omše sú z nasle-
dujúcej nedele! 

08:00 

 

 
08:00 

Hertník (za RB - II./´26/FEBR.) VÝP. DUCH. J.M. - 

fat. sobota /začína sa fat. pobožnosťou/! 

 
Bartošovce (zdr., B. pož. a s poďak. pre Magdalénu - 
85 rokov života - č. 9) - začíname sv. omšou a potom je 
fat. pobož.! 
 
 

08.02.2026             NEDEĽA 

PIATA NEDEĽA V CEZ-
ROČNOM OBDOBÍ, cyk-
lus „A“  
Spom. sv. Hieronyma Emilianiho a 
sv. Jozefíny Bakhity, pn., sa v 
tomto roku neslávia.  
 
DNES je 12. SVETOVÝ 
DEŇ MODLITBY A PO-
VEDOMIA O OBCHODO-
VANÍ S ĽUĎMI.  

07:30 
 

09:00 
 

10:30 

 

 
............... 

 
 

Hertník (za veriacich)  
 
Bartošovce (zdr., B. pož. a dary D. Sv. pre Annu a sú-
rodencov s rod. - č. 68) 
Hertník (+Helena Stachurová - č. 122) VÝP. DUCH. 

J.M.   

 
..................................................................................... 
 14:00 pobožnosť Hertník                    //14:00 Bart 
   
 

 

 

 RÍMSKOKATOLÍCKA 
CIRKEV 
 FARNOSŤ SV. KA-
TARÍNY  
ALEXANDRIJSKEJ  

Číslo 595 

FEBRUÁR  2026 

HerBartnícek 
 

Mimoriadny Jubilejný rok sv. Františka z Assisi 

Františkánska rodina s radosťou oznamuje promulgáciu Dekrétu, ktorým sa ustanovuje 
osobitný Jubilejný rok na pamiatku osemstého výročia prechodu svätého Františka z 
Assisi do večnosti.   

Jeho Svätosť pápež Lev XIV. rozhodol, 
že od 10. januára 2026 do 10. januára 
2027 sa bude sláviť Rok svätého Františ-
ka, počas ktorého sú všetci kresťanskí 
veriaci pozvaní nasledovať príklad svät-
ca z Assisi, stať sa vzormi svätosti života 
a neúnavnými svedkami pokoja. Apoš-
tolská penitenciária udeľuje plnomocné 
odpustky, za obvyklých podmienok, 
tým, ktorí sa zbožne zúčastnia tohto mi-
moriadneho Jubilea, ktoré predstavuje 
ideálne pokračovanie Riadneho jubilej-
ného roka 2025. Tento jubilejný rok je 
určený osobitným spôsobom členom 
františkánskych rodín Prvého, Druhého a 

Tretieho rádu – regulovaného i svetského, ako aj inštitútom zasväteného života, spoloč-
nostiam apoštolského života a združeniam, ktoré zachovávajú Regulu svätého Františka 
alebo sa inšpirujú jeho spiritualitou. Milosti tohto osobitného roka sa však rozširujú aj 
na všetkých veriacich bez rozdielu, ktorí srdcom odpútaným od hriechu vykonajú púť do 
ktoréhokoľvek františkánskeho kláštorného chrámu alebo na miesto kultu zasvätené svä-
tému Františkovi kdekoľvek na svete. Starší, chorí a tí, ktorí sa z vážnych dôvodov ne-
môžu vzdialiť zo svojich domovov, môžu takisto získať plnomocné odpustky, ak sa du-
chovne spoja s jubilejnými sláveniami a obetujú Bohu svoje modlitby, bolesti a utrpenia. 

V tomto čase slávenia, ktorý korunuje osemstoročné františkánske výročia, srdečne po-
zývame všetkých veriacich, aby sa aktívne zapojili do tohto výnimočného Jubilea. Nech 
žiarivý príklad svätého Františka, ktorý sa stal chudobným a pokorným, aby bol skutoč-
ný alter Christus na zemi, inšpiruje naše srdcia k autentickému životu kresťanskej lásky 
k blížnemu a k úprimnej túžbe po svornosti a pokoji medzi národmi. Po stopách Chudá-
čika z Assisi premeňme nádej, ktorá nás urobila pútnikmi počas Svätého roka, na horli-
vosť a zápal činorodej lásky. Nech je tento Rok svätého Františka pre každého z nás 
prozreteľnostnou príležitosťou posvätenia a evanjeliového svedectva v súčasnom svete, 
na slávu Boha a pre dobro celej Cirkvi.  



  

 

Podmienky na získanie plnomocných odpustkov 
(pre seba alebo za zosnulých) 

• Sviatostná spoveď, aby bol veriaci v stave milosti (v priebehu ôsmich dní pred ale-
bo po); 

• Účasť na svätej omši a prijatie Eucharistie; 

• Púť do ktoréhokoľvek františkánskeho kláštorného chrámu alebo na miesto kultu 
zasvätené svätému Františkovi kdekoľvek na svete, kde sa obnoví vyznanie viery 
modlitbou Kréda, na opätovné potvrdenie kresťanskej identity; 

• Modlitba Otče náš, na potvrdenie dôstojnosti Božích detí, prijatej v krste; 

• Modlitba na úmysly Svätého Otca, na vyjadrenie príslušnosti k Cirkvi, ktorej zákla-
dom a viditeľným stredom jednoty je Rímsky veľkňaz. 

 
Starí a chorí, ale aj tí, ktorí sa o nich starajú, ako aj všetci, ktorí z vážnych dôvodov ne-
môžu opustiť svoj domov, môžu tiež získať úplné odpustky, ak sa zrieknu akejkoľvek 
pripútanosti k hriechu a majú úmysel splniť tri obvyklé podmienky hneď, ako to bude 
možné, ak sa duchovne pripoja k oslavám jubilejného roka svätého Františka a obetujú 
milosrdnému Bohu svoje modlitby, bolesti a utrpenie.  

Blahoslavenstvá  

Keď Ježiš videl veľké zástupy, vystúpil na vrch. A keď sa posadil, pristúpili k nemu 
jeho učeníci. Otvoril ústa a učil ich:  
 
„Blahoslavení chudobní v duchu, lebo ich je nebeské kráľovstvo. 
Blahoslavení plačúci, lebo oni budú potešení. 
Blahoslavení tichí, lebo oni budú dedičmi zeme. 
Blahoslavení lační a smädní po spravodlivosti, lebo oni budú nasýtení. 
Blahoslavení milosrdní, lebo oni dosiahnu milosrdenstvo. 
Blahoslavení čistého srdca, lebo oni uvidia Boha. 
Blahoslavení tí, čo šíria pokoj, lebo ich budú volať Božími synmi. 
Blahoslavení prenasledovaní pre spravodlivosť, lebo ich je nebeské kráľovstvo. 
Blahoslavení ste, keď vás budú pre mňa potupovať a prenasledovať a všetko zlé 
na vás nepravdivo hovoriť; radujte sa a jasajte, lebo máte hojnú odmenu v ne-
bi.“ (Mt 5, 1 – 12a)  
 
Blahoslavenstvá, hoci sú protikladné, sú reálne. Nútia nás prizrieť sa tvárou v tvár sku-
točnosti, pred ktorou utekáme. Každé blahoslavenstvo nesie v sebe nádej – účasť na 
Božom kráľovstve. Blahoslavenstvá nám zjavujú Boha Otca, ktorý je empatický, milo-
srdný, jemný, trpezlivý, prinášajúci pokoj a potechu. Sú portrétom Ježiša Krista. Každé 
blahoslavenstvo sa najprv napĺňa na ňom, na Márii a všetkých svätých. Sv. Ján Pavol II. 
hovoril: „Ježiš nielen hlása blahoslavenstvá, on ich žije. Hľadiac na neho, pochopíte, čo 
znamená byť chudobným v duchu, tichým, milosrdným, čo znamená plakať, túžiť po 
spravodlivosti…“ 
Popremýšľajme nad každým z ôsmich blahoslavenstiev a spýtajme sa sami seba, s kto-
rým z nich máme osobnú skúsenosť. Ktoré je pre nás najradostnejšie a ktoré najťažšie? 
Som aj ja pre iných blahoslavenstvom? 

 

 

OZNAMY: - Spovedanie: Spovedanie je ako na prvý piatok v mesiaci. Program je napísaný v 
tabuľke. 
 - Na sviatok Obetovania Pána si doneste sviece. Tie budú požehnané a budú slúžiť ako hrom-
ničné sviece. Budú slúžiť ako ochrana proti živlom, v pokušeniach tela i duše a v boji proti Zlé-
mu. Používajme pri ochrane aj svätenú vodu. - 2.2. začína novéna k Lurskej Panne Márii. - Na 
sv. Blažeja sa bude udeľovať svätoblažejské požehnanie, ktoré prijmeme ako pomoc pri choro-
bách hrdla na príhovor sv. Blažeja. Mali by sme pristúpiť aj k sviatosti zmierenia a prijať Eu-
charistiu. - Upratovanie: Upratovanie kostola od 07.02. - 13.02.2026 Chomová 79, Cigľariková 
86, Cigľariková 87 a Biľová 83. - V prvopiatkovom týždni katechézy nebudú, ale učasť na 
omšiach tak pre prvoprijímajúcich aj birmovancov áno. Prosím, aby si birmovanci vykonali 
prvých deväť piatkov. - MILODARY: Zbierka na Pastoráciu mládeže ACM/UPC činila v Hert-
níku sumu 265 eur a v Bartošovciach 147 eur. Spolu 412 eur. Podporný fond Hertník 150 eur a 
Bartošovce 143. Spolu 294 eur. Pán Boh zaplať za milodary. - Na prvý piatok, na prvú sobotu 
konáme úkon odprosenia a zadosťučinenia. Naša účasť na sv. omšiach a prijímanie Eucharistie 
je najdôležitejšie! K čistote duše pridajme aj život konania dobrých skutkov. 
 Pán Boh zaplať všetkým, ktorí pomáhajú pri dôstojnom slávení bohoslužieb a starajú sa 
o čistotu a krásu Božieho domu.  

CEZROČNÉ OBDOBIE pred Pôstnym obdobím -  
Štvrtý týždeň v Cezročnom období, cyklus „A“ - prvopiatkový týždeň     

02.02.2026 PONDE-
LOK 
OBETOVANIE PÁ-
NA, Sviatok            
Dnes je 30. svetový deň 
zasväteného života! 
.......................................
..... 
Obrad posvätenia sviec 
a procesia! 

 
18:00 

 

 

 

18:30 
 
 

Prvopiatková spoveď od 17:00 hod. 
Bartošovce (+Michal,+Štefan,+Mária - č. 140) 

- sv. omša aj za účasti detí, rodičov   
/prvoprijímajúcich/ a mladých /birmovancov/! 

Prvopiatková spoveď nie je! 

Hertník (zdr., B. pož, posila vo viere a svätosť života 

pre Štefana a Máriu s rodinou - č. 203) VÝP. DUCH. 

J.M.  

Pyšný superman 

Keď bol boxer Muhamad Ali na vrchole svojej kariéry, cestoval lietadlom. Lietadlo 
začalo pristávať a vtedy si letuška všimla, že Ali nie je pripútaný bezpečnostným pá-
som. Prišla k nemu a poprosila ho aby sa pripútal. „Superman sa nepotrebuje pripú-
tať“, odpovedal Ali. Letuška neváhala a vrátila mu to späť:  
„Superman nepotrebuje letieť lietadlom. Pripútajte sa.“ Trefná odpoveď. Keď sa pý-
cha nadúva je dobré stretnúť takúto letušku, ktorá človeka uzemní. Je zvláštne ako sa 
veci a hodnoty vo svete menia. Kedysi bola pýcha považovaná za hriech, za niečo 
negatívne. Dnes skromne ľudia hovoria o tom akí sú na seba pyšní, koľko veľa doká-
zali, akí sú hrdí na svoju rodinu a deti.  
Má to svoje korene v tom, že človek chce ukázať svoju hodnotu. Chce si veriť. Čo nie 
je až také zlé. Často to však prerastá rozumné hranice. A tak pýcha so sebou prináša 
ďalšie vlastnosti: pohŕdavosť, aroganciu, závisť, sebectvo. Koľko veľa je toho okolo 
nás. Jeden človek raz povedal: Pýcha je jediná choroba, z ktorej sú chorí všetci na-
okolo, len nie ten, kto ju má. Augustín zasa povedal:  
Pýcha premenila anjelov na démonov. Pokora mení ľudí na anjelov 


